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[X|<4 o x2-4 et x<4 S=[-4;4]

x|>4 < x<-4 ou x>4 S=]-w0;-4]U[4;%[ onécritaussi S=R\]-4;4]

|x| >—4 c'est toujours vrai, donc § =R

|x| <-4 c'est jamais vrai, donc S =

[x-3]<5 & x-32-5 et x-3<5 < x2-2 et x<8 S=[-2;8]

2x+5|<8 < 2x+5>-8 et 2x+5<8 < x>-13/2 et x<3/2 §=]-6,5;15]
[x-2|<1-2x & x-22-1+2x et x-2<1-2x & —12x et 3x<3 S=]-o00;-1]
2x-2|<1-2x & 2x-22-1+2x et 2x-2<1-2x < 021 et 4x<3 S=0C
|3—5x|2x—7 & 3-5x<—x+7 ou 3-5x2x-7 & —-4<4x ou 1026x <

< —1<x ou 10/6>x Cclesttoujours vrai,donc S =R

|x2—x—6|26 o xP—x-6<-6 ou x**’-x-626 < x*—x<0 ou ¥ —-x-12>0 <
& x-(x-1)ZL0 ou (x—4)-(x+3)20 < x€[0;1] ou xeR\]-3;4[

S =]—o00;=3JU0;1]U[4; 00

On pourrait faire un tableau de signes pour résoudre les deux inéquations du second degré.
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f&x)=|x*-x-6
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4 3 -2 1 0 1 2 3 4 5

1 1 1 1 1
|x|<— & x>—— et x<— & x+—>0 et x——<0 <
X X X X X
2 2_ . _
X +1>O et al 1<0 < x>0 et M<O
X X X

X +1

x>+ 1 est toujours positif, donc le signe de

est le méme que celui de x.
X

(x+1)-(x-1)
X
-1 <x<1. Mais comme x>0, lasolutionest: $=]0;1[.

Puisque x>0, <0 estéquivalenta (x+1)-(x—1)<0, qui est équivalent a

Il est bon ensuite de vérifier que cette solution est raisonnable.

x’ 2|2x—3| = |2x—3| <xX & 2x-32-x" et 2x-3<x &

& X +2x-320 et 0<x"-2x4+3 & (x+3)-(x-1)>0 et 0<x*-2x+3

La premicre condition implique que x €R\]-3;1[, la deuxiéme condition est toujours satisfaite,
car le discriminant de x> —2x+3 est négatif A=b"-4dac=4-12=-8.

On peut aussi voir que x> —2x+3=x"-2x+1+2=(x—1)>+2>0 pour tout xeR

Donc S=R\]-3;1]
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O ite , F0)=|x=1]-(2x-3)

m) |x-1-(2x-3)20 < x=1 ou 2x>3 < x=1 ou x>3/2 Y

L'inégalité est satisfaite si x = 1, car dans ce cas I'expression égale 0.

Dans tous les autres cas, l'expression dans la valeur absolue peut étre
supprimée, car elle est toujours positive. Donc S = {1} U[1,5; 0] 9
-1

£

n) x2—2-|x|+2<5 = x2—3<2-|x| = 2‘|x|>x2—3 & 2x<-x"+3 ou 2x>x'-3 &

& XX 42x-3<0 ou x*-2x-3<0 & (x+3)-(x-1)<0 ou (x-3)-(x+1)<0 <
& xe]-3;1] ou xe€]-1;3[ & xe]-3;3]

V

S=1-3:3[ \ ; /
f(x)=x"=2-|x]-3 \ 1 /x
4 B\ 2 - ;’M 2 /3 ¢




